ЗВІТ
 про узагальнення пропозицій (зауважень), що надійшли під час громадського обговорення з розгляду питання зміни назв вулиць  у  селі Світлодолинське

 
Організатор громадського обговорення під час розгляду питання зміни назв вулиць у  селі Світлодолинське   - Саратський  селищний голова Райчева Вікторія Дмитрівна (далі – Селищний голова). 
Громадське обговорення проводилось з приводу розгляду питання про зміну назв вулиць:
Гагаріна на вулицю Вишнева  у  селі Світлодолинське;
Мічуріна на вулицю Миру у  селі Світлодолинське,
по яким за пропозицією Білгород-Дністровської районної військової адміністрації (лист від 08.09.2022р. № 3070/01-24/22/3412), протокольними рішеннями Комісії з питань топонімії, охорони та збереження історико-культурного середовища у населених пунктах Саратської селищної територіальної громади (протокол від  07.11.22 № 2), рекомендовано Саратському селищному голові провести громадські обговорення щодо зміни назви вулиць у селі Світлодолинське.  
Відповідно до розпорядження Саратського селищного  голови від 10.11.2022                 № 219 - ОД «Про проведення громадського обговорення  щодо зміни назви  вулиць у селі Світлодолинське» було 11 листопада 2022 року оприлюднене  Інформаційне повідомлення  про проведення громадського обговорення щодо зміни назви вулиць у  селі Світлодолинське  (далі – Інформаційне повідомлення) на офіційному сайті Саратської селищної ради.
Громадське обговорення проводилось у формі консультації з громадськістю шляхом надання пропозицій і зауважень від учасників громадського обговорення на адресу Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області: 68200,                смт. Сарата, вул. Крістіана Вернера, 84, старости Світлодолинського старостинського округу Бот Олени Геннадіївни: 68231, с. Світлодолинське, вул.Мічуріна, 49  або на електронну адресу Саратської селищної ради Білгород-Дністровського району Одеської області: saratarada@ukr.net до 11 грудня 2022 року.
Під час громадського обговорення пропозиції (зауважень) на адресу Саратської селищної ради та старости Світлодолинського старостинського округу Бот Олени Геннадіївни  не надходили .
[bookmark: _GoBack]Враховуючи вимоги Закону України  «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій», Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 989 від 24.10.2012 р., є підстави для  підготовки проекту подання Саратського селищного голови про зміну назв вулиць у  селі Світлодолинське, а саме:
Гагаріна на вулицю Вишнева  у  селі Світлодолинське;
Мічуріна на вулицю Миру у  селі Світлодолинське.
